

16名成员组成的援外医疗队即将踏上援圭亚那的征程—— 离开家乡,用爱传播生命的光

“南通不见的故土,却和圭亚那是同一片天空。未曾相见的故人,做着却是同样的梦。离开熟悉的故乡,救死扶伤是医者的荣光……”这是为第20期中国(江苏)援圭亚那医疗队而作的歌——《信仰》,由南通籍艺术家顾佳音作词、施耀作曲。

9月21日,这支由16名成员组成的援外医疗队即将踏上援圭亚那的征程,开启为期一年的援外医疗工作。

► 集训4个月,队员破茧成蝶

今年4月,援外医疗队前往南京接受训练。“经过4个月短暂而充实的集训,我们破茧成蝶,从一名普通医生成长为一名合格的援外医疗队员,收获了完成援外任务的能力和自信。”第20期中国(江苏)援圭亚那医疗队队长、南通一院麻醉科副主任杜伯祥回忆培训期间的点点滴滴,每天早上7点起床晨练,晚上10点就寝,课程安排得满满当当。

6月底,援外医疗团队的

队友拿到歌谱,7月开始正式学唱,课程表中又多了声乐课。南通市第一人民医院中医科副主任兼针灸科副主任季炜鹏仅学唱了3次。“因为我晚上要上中医英语课,缺席了几次声乐课。”作为团队里的老大哥,季炜鹏的学习精神让队友们钦佩。

“除了公共外语和医学英语外,我还要利用晚自习和周末时间多学一门中医英语。学完真是脱了一层皮。”季炜鹏感

慨,全英文的授课环境和中西医的语言壁垒对他来说可谓难上加难。于是,他只能给自己“加餐”,每晚学到凌晨一两点。不规律的作息和繁重的学习压力不仅让他陷入失眠,左耳甚至患上了突发性耳聋。为了加速治愈,接受治疗之余,他利用专业的中医知识给自己针灸。

所幸,4个月的集训让大家做好了充分的准备。目前,万事俱备,只欠吹向圭亚那的东风。

► 掌管全队的胃,后勤保障不能废

南通菜、川菜、湘菜……无论你喜欢什么菜系,出门在外统统都能满足你。来自南通滨江洲际酒店的厨师王强被大家尊称为“强哥”。强哥是团队的灵魂人物,毕竟掌管着全队人的胃。

民以食为天,吃得好才能干得好。为了让援外医疗队队员能够以饱满的状态投入工作,王强也是做足了准备。到了那边如果有机会,他还想给当地医院的医生做中国菜,让当地人

也见识一下中国美食的魅力。

来自南通百润餐饮管理有限公司的陈旭飞和王强是搭档,两人一起买菜做饭。此外,基地安全保障、设备维修维护等后勤工作也由他俩负责。后勤保障工作不容小觑。只有保证了后方安定,医疗队员在前方才能安心工作。

这是陈旭飞第二次援外了。早在2019年,他就跟着中石油的勘探船前往南极作业。

此次前往圭亚那,陈旭飞表示:“没有心理压力,毕竟有过出外的经历,能代表国家援外还是挺光荣的。”

虽然不用接诊外国患者,但是他们二人同样代表中国形象。因此,他们也一同接受了为期4个月的培训。除了必备的英语读写能力外,他们还一起学习了国际形势、中国文化、宗教、涉外礼仪、传染病防控、心理干预等20多门课程。

► 舍小家为大家,力争交出满意答卷

南通一院肝胆外科钱益的儿子即将初三毕业,在这么重要的时刻,他还是决定舍小家为大家。“我希望,我的这段经历能化作儿子前行路上的动力。”

南通二院麻醉科丰亮的女儿也是刚刚升入初三。“出去援外肯定对女儿的关注就少了,也不能再辅导她的学习了。”虽然如此,丰亮还是选择前往圭亚那。他说:“家是最小国,国

是最大家。”

南通一院妇科副主任韩云是一对双胞胎的妈妈。“两个孩子,公婆一人负责照顾一个,希望他们不要太辛苦。”韩云对未来一年的援外工作做好了充分的计划和准备,在与第19期的老队员沟通后,韩云准备继续在受援国开展宫颈癌筛查计划,并将在圭亚那首都乔治敦微创医学中心继续开展推广各

类妇科腹腔镜微创手术。

第20期中国(江苏)援圭亚那医疗队一起克服了语言关、心理关,未来还将克服生活关、工作关。关关难过关关过。全体队员表明心意,一定会结合国家要求,争取向党和人民交出一份满意的答卷。正如歌中所唱:“这是我们的信仰,用爱传播生命的光。”

本报记者朱颖亮

更俗剧院

最新演出信息

李云霄、陈丽君主演《新龙门客栈》
(舞台纪录电影·越剧)
沈腾、张雨绮主演《逆鳞》
卡莉·史派妮主演《异形:夺命舰》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



应邀参加第三届中国-巴西电影展
《向日葵中队》获“蓝鹦鹉奖”

晚报讯 昨日,记者从南通·通州“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地获悉,儿童电影《向日葵中队》应邀参加第三届中国-巴西电影展,并获组委会颁发的“蓝鹦鹉奖”。

据了解,中国-巴西电影展发起创办于2019年,内容包括电影展播、互动交流等系列活动。此次电影展于当地时间8月26日晚在巴西里约热内卢开幕,《长安三万里》《学爸》《无负今日》等多部中国影片在巴西陆续上映。

儿童电影《向日葵中队》由中共江苏省委宣传部、江

苏省文明办指导扶持,中共南通市委宣传部、南通市文明办和中共南通市通州区委宣传部共同打造,南通·通州“童声里的中国”少儿艺术创研活动基地、江苏省电影家协会联合摄制。影片根据作家刷刷的同名小说改编,由全国“十佳导演”陈应歧、青年导演陈聚之联合执导,陈应歧、薛梅、杨晓蒙编剧,是一部弘扬社会主义核心价值观,培育青少年健康心理的生动影片。该电影上映后,深入城市院线及中小学校放映,深受少年儿童的欢迎与喜爱。

通讯员童轩 记者黄艳鸣

伊宁县南通高级中学启用

晚报讯 8月29日上午,在新疆伊宁县,一座崭新的中学正式交付使用。伊宁县南通高级中学建设项目竣工交付仪式暨开学典礼在该校举行,这也是伊宁县以“南通”命名的第二所学校。该校的如期交付标志着伊宁县普通高中教育发展进入了一个新的里程碑,更标志着伊宁县在提升教育教学设施、改善学校办学条件的道路上迈出坚实步伐。

交付仪式上,伊犁州党委副书记、江苏省对口支援新疆伊犁州前方指挥部党委书记、总指挥赵庆红宣布伊宁县南通高级中学正式启用,江苏援伊·南通工作组组长施范现场向伊宁县委副书记、代县长阿不都克力木·艾力“交钥匙”。

伊宁县南通高级中学总投资2.12亿元,其中一期工程项目投入援疆资金1.36亿元,用于建教学楼、实验

楼、综合楼等项目28700平方米;二期工程项目投资7600万元,资金由伊宁县财政自筹,建设学生宿舍3幢及办公、教学设备采购,总建筑面积4万平方米,共可容纳3000名学生就读。该项目是2023年江苏援伊投资超亿元的重点工程,也是第十一批援疆项目的“开山之作”。从项目批复到建成交付仅用了一年多的时间。

南通市第三批“组团式”援疆教师葛敏说:“来到新建的伊宁县南通高级中学成为首批教师,我感到非常荣幸和自豪。接下来,我们会和当地的老师共同备课、研究教育教学的新方法,希望把我们南通的教育理念和先进的教育教学方法带给边疆的孩子们,因材施教,使他们茁壮成长,为伊宁县的教育事业奉献我们南通教师的一点光和热。”

记者顾欣

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

2500万快乐8大奖喜临通城!

8月11日晚,福彩“快乐8”开奖,我市海门区临江镇人民东路117号32060739站点传出喜讯,一幸运购彩者花费40元中得“快乐8”玩法第2024214期“选十中十”5注,喜得奖金2500万元!

8月12日下午,南通市福彩中心副

主任顾永周一行来到中奖站点,给机主送去了站点奖励和中奖奖牌,并向她表示祝贺。机主季女士表示,自己的店开了十几年了,这次中到了开店以来最大的奖,心情特别激动,也替这名幸运彩友感到十分欣喜。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)